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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 40 
MINUTOS DEL DÍA 09 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ELIZABETH 
CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 41 MINUTOS DE ESTE VIERNES 09 DE JUNIO DEL 
AÑO 2023, SE DA INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO". UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA 
DE LAS Y LOS INTEGRANTES, CON LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES, POR 
LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, INFORMO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO PODEMOS 
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO, EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DURANTE 
EL MES DE MAYO DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, 
APROBADA POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN  EJECUTIVA  PERMANENTE  DE  PARTICIPACIÓN  
CIUDADANA,  EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE, RESPECTO DE LA 
SOLICITUD PRESENTADA POR EL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA 
JIMÉNEZ, PARA EFECTO DE PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA EN EL 
ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA BASE TERCERA, INCISO G), DE LA CONVOCATORIA PARA 
PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
RED DE CONTRALORÍA. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN  
EJECUTIVA  PERMANENTE  DE  PARTICIPACIÓN  CIUDADANA,  EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE, RESPECTO DE LA SOLICITUD PRESENTADA 
POR EL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, PARA EFECTO DE PARTICIPAR 
EN LA RED DE CONTRALORÍA EN EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO A LA BASE 
TERCERA, INCISO G), DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO PARA LA REALIZACIÓN DE FOROS Y 
CONFERENCIAS SOBRE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 8.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 
PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”. 9.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “PONER A LA CONSIDERACIÓN DE MANERA 
RESPETUOSA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, INCLUIR UN PUNTO 
MÁS EN EL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE SERÍA EL RELATIVO AL PUNTO 
NÚMERO 9 Y CONSISTE EN LA “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LE 
CORRESPONDE AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN LOS 
TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/008/2023”. SERÍA 
INCLUIR ESTE PUNTO CONSEJERA PRESIDENTA EN EL NUMERAL 9 Y EL 
NUMERAL 10 SERÍA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. MENCIONAR TAMBIÉN QUE 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO FUE REMITIDO EN ALCANCE EL DÍA DE HOY A 
LAS 10 DE LA MAÑANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. SI NADIE MÁS TIENE NINGÚN 
COMENTARIO, ESTE… CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMA QUE HAGO 
PROPIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 50 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HIZO PROPIA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE 
MORELOS, APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/075/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN 
DURANTE EL MES DE MAYO DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR 
EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED 
DE CONTRALORÍA”, APROBADA POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/055/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN  EJECUTIVA  PERMANENTE  DE  PARTICIPACIÓN  CIUDADANA,  
EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE, RESPECTO DE LA SOLICITUD 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA 
JIMÉNEZ, PARA EFECTO DE PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA 
EN EL ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA BASE TERCERA, INCISO G), DE LA CONVOCATORIA 
PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO RED DE CONTRALORÍA. - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN  EJECUTIVA  PERMANENTE  DE  PARTICIPACIÓN  CIUDADANA,  
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EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE, RESPECTO DE LA SOLICITUD 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, PARA 
EFECTO DE PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA EN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO A LA BASE TERCERA, INCISO G), DE LA 
CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE CONTRALORÍA.- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO, PARA LA 
REALIZACIÓN DE FOROS Y CONFERENCIAS SOBRE LOS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LE 
CORRESPONDE AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN 
LOS TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/008/2023. - -  

10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL PUNTO 1 EN EL 
ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR, ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA 
DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, DEL PUNTO 
NÚMERO 2 AL 9, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN Y EN SU CASO ÚNICAMENTE DAR LECTURA A LOS RESOLUTIVOS 
DEL PROYECTO SEÑALADO EN EL NUMERAL 9. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE SOMETER A 
VOTACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA, QUISIERA SOLICITAR SI DE MANERA 
ECONÓMICA NOS PUDIESE CIRCULAR EL ORDEN DEL DÍA CON LA CORRECCIÓN 
QUE SE ACABA DE APROBAR. AHORA BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS PRESENTADOS DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL 9 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
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ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023. POR OTRA PARTE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN ESTOS MOMENTOS HA SIDO REMITIDO EL ORDEN DEL DÍA, CON LA 
ADECUACIÓN APROBADA, ASIMISMO, HA SIDO REMITIDO TAMBIÉN POR 
CORREO ELECTRÓNICO Y POR MENSAJERÍA WHATSAPP, A CADA UNO DE LAS 
Y LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR ENTONCES 
ESTE… ABORDEMOS EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 2 EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS 
ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. ÉSTE ES EL PUNTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO, PRIMERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE APUNTA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES BUENO, A NOMBRE AHORA SÍ QUE 
DE TODOS, LOS CONSEJEROS, EL ÁREA OPERATIVA, PUES CON GUSTO, 
PLATICAR UN POQUITO DE ESTE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO QUE SE 
IMPLEMENTA POR PRIMERA VEZ EN EL ESTADO EN ESTE AÑO, CON UNA 
CANTIDAD DE 15 MILLONES DE PESOS Y LA CUAL DETERMINÓ EL COPLADEMOR 
97 COMUNIDADES. DE ESTAS 97 COMUNIDADES PUES BUENO, HAN CUMPLIDO 
Y UNA ÚLTIMA APENAS EN JIUTEPEC, CON QUE LLEVEMOS A CABO MEDIANTE 
SUS PROPIOS PROCEDIMIENTOS, SU PROPIA METODOLOGÍA, PERO HEMOS 
LLEGADO A CONFORMAR LOS COMITÉS CIUDADANOS PARA GENERAR ESTO. Y 
BUENO, TENEMOS YA AL DÍA DE HOY, EN EL INFORME TRAEMOS EL 98% DE LAS 
COMUNIDADES QUE HAN GENERADO POR SUPUESTO LAS CONDICIONES 
NECESARIAS PARA LLEVAR A CABO. BAJO ESTA TESITURA, ESTARÍAMOS YA EN 
LA PRIMERA ASAMBLEA, ADELANTANDO EL DE JUNIO, PUES EN EL 100% DE 
CUMPLIMIENTO. BAJO ESTA TESITURA, PUES BUENO, ESTAMOS NOSOTROS EN 
VÍAS YA ÚNICAMENTE DE GENERAR, QUE SERÁ OTRO DE LOS PUNTOS DE 
ACUERDO. 10 COMUNIDADES EN EL MUNICIPIO DE AYALA, QUE EL IDEFOMM 
TAMBIÉN NOS ESTÁ APOYANDO A GENERAR AHÍ EN AYALA, ESTE… LAS 
CONDICIONES CON EL AYUNTAMIENTO, DADO QUE NO HEMOS TENIDO UNA 
CONTESTACIÓN OFICIAL, FORMAL, POR PARTE DE ELLOS, PARA PODER 
GENERAR. QUIERO EXPLICAR UN POCO, GENERAMOS VÍA EL IDEFOMM QUE 
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TENEMOS CONVENIO CON LOS MUNICIPIOS, PARA QUE GENEREN LAS 
CONDICIONES, ES DECIR, QUE SEAN COMUNIDADES QUE TAMBIÉN NOSOTROS 
EN EL CAMPO OBSERVAMOS QUE SEAN REALES. ES DECIR, HEMOS 
ENCONTRADO QUE NO, QUE NO EXISTEN O QUE ESTÁN DENTRO Y ESO NO LO 
DICE TAMBIÉN LOS AYUNTAMIENTOS, DE PROPIEDAD PRIVADA, ÁREAS 
NATURALES O PROTEGIDAS. ENTONCES ESTAMOS NADA MÁS EN ESTOS 10 EN 
ATENCIÓN. PERO HABLANDO DE ESTE INFORME, YA PARA CONCLUIR, PUES DA 
LA… EL AVANCE DE ESTE 98% A MAYO Y EL 100% EN PRIMERA ASAMBLEA DE 
LAS 51 QUE ESTABAN PROGRAMADAS. DE MI PARTE ES CUANTO Y 
ENHORABUENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS Y MUCHAS FELICIDADES POR 
ESE TRABAJO. ESTE… ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, LA CONSEJERA…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CASALEZ. ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
ALGO MÍNIMO. EN LA FOJA 5, RENGLÓN SEGUNDO, DICE EL MES DE… PERDÓN, 
HAY QUE ACTUALIZAR QUÉ ES DEL MES DE MAYO, TODA VEZ QUE DICE “MES 
DE ABRIL”. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y UNA VEZ AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 56 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LOS 
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MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, 
APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGUNA… ALGUNA OBSERVACIÓN CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS. BUENO, PUES PRESENTANDO ESTE 
INFORME RESPECTO AL PLAN DE TRABAJO SOBRE LA DIFUSIÓN DE LOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. RECORDEMOS QUE TENEMOS 
EN EL ESTADO 14 MECANISMOS Y QUE MES CON MES VAN TOMANDO FUERZA 
UNOS Y OTROS ¿NO? ANTERIORMENTE REFERÉNDUM, PLEBISCITO, AHORITA 
CONTRALORÍA CIUDADANA, PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y LOS 
CONSTANTES, BAJO EL AÑO VAMOS LLEVANDO. Y BUENO, AQUÍ LA FUERZA DE 
ESTE INFORME ES QUE SUMAMOS AL MES DE MAYO 123 INSTITUCIONES 
PÚBLICAS Y PRIVADAS QUE LLAMAMOS ALIADOS, ALIADOS EN LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y TAMBIÉN DECIRLO ALIADOS EN ASUNTOS 
INDÍGENAS, ALIADOS EN OTRAS CUESTIONES. PERO HABLANDO HOY DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PUES ESTAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS TANTO 
PÚBLICAS COMO PRIVADAS, LOS 3 PODERES DEL ESTADO, EL EJECUTIVO, 
LEGISLATIVO, FEDERAL, LOS AUTÓNOMOS QUE NOS MANDATA PARTE LA LEY 
¿NO? Y EN ESOS AUTÓNOMOS POR SUPUESTO LA DELEGACIÓN DEL INE, EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, EN EL IMITE Y DEMÁS. ENTONCES CON ESTOS 
123, PUES HEMOS GENERADO EN REDES SOCIALES, EN SUS PÁGINAS DE CADA 
UNA DE LAS INSTITUCIONES, PUES ESTAR EN UNA CONSTANTE GENERANDO 
POR SUPUESTO, ESTOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN, PARA QUE LA 
CIUDADANÍA. TAMBIÉN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LO DECÍA AYER EN LA 
COMISIÓN, PUES BUENO, INVITAR NUEVAMENTE A TODOS LOS PARTIDOS QUE 
SE ENCUENTRAN HOY CON NOSOTROS, QUE TODAS SON REPRESENTANTES 
MUJERES, PUES REITERAR, HAN CUMPLIDO EL TIEMPO Y FORMA. CADA 
MARTES, RECORDEMOS A LAS 10 DE LA MAÑANA TENEMOS LA COMISIÓN Y 
TODOS LOS CONSEJEROS, INVITADOS POR SUPUESTO, QUE QUIERAN Y QUE 
ASISTEN A NUESTRA REUNIÓN SEMANAL, EN EL CUAL DAMOS SEGUIMIENTO, 
PUES INVITAR HOY, APROVECHAR LOS PARTIDOS A QUE CONTINUEMOS EN 
SUS REDES, EN SUS PÁGINAS GENERANDO Y LA FUERZA DE ESTE INFORME 
SON LAS 123 INSTITUCIONES PÚBLICAS Y PRIVADAS, Y QUE ESTAMOS EN UNA 
CONSTANTE, EXTRA O AMÉN, ADEMÁS DE TODA LA CUESTIÓN DE QUE 
GENERAMOS EN ENTREVISTAS TANTO PARA RADIO, TELEVISIÓN Y MEDIOS 
IMPRESOS. DE MI PARTE ES CUANTO, DICIENDO QUE ESTAMOS EN UNA 
CONSTANTE GENERANDO ESTA INFORMACIÓN HACIA LA CIUDADANÍA EN EL 
ESTADO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SUGERIR QUE SE 
PUEDA ADECUAR EL PIE DE PÁGINA EN TODAS LAS FOJAS, DADO QUE SE LE 
“INFORME DIFUSIÓN AL DE MAYO 2023”. YO CREO QUE LA INTENCIÓN ES QUE 
DIGA “INFORME DE DIFUSIÓN MAYO 2023”. O BUENO, VER CÓMO SE PUEDE 
ADECUAR, NADA MÁS AHÍ CORREGIR. Y TODO ESTO PASA DADO QUE ES PIE DE 
PÁGINA Y ESTÁ EN TODAS LAS HOJAS. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y YO 
QUISIERA SOLICITAR QUE EN LA PRIMERA PÁGINA, YA QUE QUEDA CLARO QUE 
ES EL INFORME CORRESPONDIENTE A LAS ACTIVIDADES DEL MES DE MAYO, 
SE COLOQUE ADECUADAMENTE LA FECHA EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO 
ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 
3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS 
CON 02 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DURANTE EL MES DE MAYO DE LA 
CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, APROBADA POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/055/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ESTE… SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA. PUES BUENO, ATENDIENDO EL ACUERDO IMPEPAC/055 
DEL 2023. EN EL CUAL SE APROBÓ LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA Y DÁNDOLE EL SEGUIMIENTO, QUE ES ESTE INFORME, EN EL 
CUAL PUES TODOS Y CADA UNO DE NOSOTROS GENERAMOS ESTE… FUE 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL PRIMERAMENTE, “TIERRA Y LIBERTAD” 
Y FUE DIFUNDIDO ESTA CONVOCATORIA, ADEMÁS DEL PERIÓDICO “TIERRA Y 
LIBERTAD”, EN CIENTO 123 INSTITUCIONES PÚBLICAS Y PRIVADAS QUE HEMOS 
VENIDO COMENTANDO, EN ESPECIAL EN NUESTRAS PÁGINAS, EN NUESTRAS 
REDES SOCIALES Y BUENO, POR SUPUESTO, EN LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN QUE FUIMOS GENERANDO A NUESTRO ALCANCE TODAS Y 
TODOS, PARA LLEVAR A CABO. DIMOS 6 ALCANCES DE SOLICITUD A TODOS, A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS INSTITUCIONES. EN ESTOS 6 ALCANCES DE 
SOLICITUD, PUES BUENO, LA INTENCIÓN ERA QUE SE MANTUVIERA VIGENTE 
LA RED DE CONTRALORÍA, LA CONVOCATORIA PARA RED DE CONTRALORÍA. Y 
BUENO, AL 31 DE MAYO HA CONCLUIDO. SE INSCRIBIERON 2 PERSONAS QUE 
VEREMOS ADELANTE LOS SIGUIENTES ACUERDOS, PERO VOY ADELANTANDO. 
HUBO QUIEN CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS POR SUPUESTO, QUE SERÁ 
UNA PARA LA… Y POR PRIMERA VEZ ¡EH! ES INTERESANTE EN ESTE… EN ESTE 
AÑO, PARA LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DE GOBIERNO DEL ESTADO. 
Y TAMBIÉN POR PRIMERA VEZ AQUÍ PARA NUESTRO INSTITUTO, QUE TAMBIÉN 
A MÍ MÍNIMO, ME DA MUCHO GUSTO, PARA QUE ESTA RED DE CONTRALORÍA 
PUES ESTÉ TAMBIÉN AQUÍ CON NOSOTROS. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIAS, EL 
INFORME, DANDO CUENTA DE ESTA CONVOCATORIA QUE TERMINÓ EL 31 DE 
MAYO Y EN LOS ACUERDOS SIGUIENTES ESTAREMOS DANDO CUENTA Y 
PONIENDO A CONSIDERACIÓN. GRACIAS. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y DE NUEVO 
MUCHAS FELICIDADES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA 
TERCERA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PAR… USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “YO. ESTE… BUENO, MUCHAS GRACIAS. Y NADA MÁS 
PARA MENCIONAR QUE DADO QUE EN EL… EN LA PORTADA DE DICHO 
INFORME SE ESPECIFICA QUE ES EL INFORME SOBRE LAS ACCIONES 
REALIZADAS EN EL MES DE MAYO, POR FAVOR CORREGIR LA FECHA EN LA QUE 
ESTE INFORME ESTÁ SIENDO PRESENTADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. POR MÍ ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
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PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 06 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
A PUNTO NÚMERO 5, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN SEGUIMIENTO AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE, RESPECTO DE LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, PARA EFECTO DE 
PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA EN EL ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE 
CONTRATOS DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA BASE TERCERA, INCISO G), DE 
LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO RED DE CONTRALORÍA. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE POR PRESENTADO EN TIEMPO Y FORMA LA 
SOLICITUD DE REGISTRO QUE FUE SIGNADA POR EL CIUDADANO VÍCTOR 
MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, PARA PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA, 
COMO CONTRALOR CIUDADANO EN EL ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE 
CONTRATOS DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE DICTAMEN. TERCERO.- ES PROCEDENTE LA SOLICITUD DE 
REGISTRO QUE FUE SIGNADA POR EL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA 
JIMÉNEZ, PARA PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA, COMO CONTRALOR 
CIUDADANO EN EL ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE LA 
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, 
DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO, ACORDE 
CON LA DOCUMENTACIÓN QUE CORRE AGREGADA AL PRESENTE ACUERDO, 
CONFORME AL ANEXO ÚNICO, MISMO EN EL CUAL SE DEBERÁN TRATAR LOS 
DATOS PERSONALES DEL SOLICITANTE, CONFORME A LA LEY DE PROTECCIÓN 
DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO 
DE MORELOS. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, PARA EFECTO DE QUE SE 
INTEGRE EL NOMBRE DEL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, A 
LA RELACIÓN DE PERSONAS QUE CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS PARA 
PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA, Y QUE SEA PUBLICADA EN LA 
PÁGINA DE INTERNET Y EN LAS REDES SOCIALES A QUE SE REFIERE LA BASE 
TERCERA, INCISO H), DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA. QUINTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA 
BASE TERCERA, INCISO I), DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
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MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA, Y ENTREGUE LA CONSTANCIA QUE ACREDITE AL CIUDADANO 
VÍCTOR MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, COMO CONTRALOR CIUDADANO EN EL 
ÁREA DE ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. SEXTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, PARA LOS 
EFECTOS DE SU CONOCIMIENTO Y DIFUSIÓN, ASÍ COMO LA LISTA DE LOS 
CONTRALORES CIUDADANOS CORRESPONDIENTES. SÉPTIMO.- NOTIFÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. OCTAVO.- NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO 
DEL ESTADO DE MORELOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
NOVENO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ESTOS SON LOS PUNTOS RESOLUTIVOS CONSEJERA 
PRESIDENTA. POR OTRA PARTE, DESTACO QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN 
EL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SE ABRE UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN, PUES ESTÁ A CONSIDERACIÓN ÉSTE QUE AÑO CON AÑO 
TENEMOS, PERO EN ESTA OCASIÓN QUISIERA Y SI LO PERMITEN DAR UNA 
EXPLICACIÓN AHORA DE CÓMO LO VAMOS A IMPLEMENTAR, COMO VIENEN EN 
EL ACUERDO POR SUPUESTO, PERO PLATICAR UN POQUITO QUE A VÍCTOR 
MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ SE LE VA A NOTIFICAR Y DE ESTA REUNIÓN DE 
TODOS LOS MARTES, TENEMOS AL REPRESENTANTE DEL EJECUTIVO, DEL 
SEÑOR GOBERNADOR, TENEMOS A UNA PERSONA PARA GENERAR LA 
VINCULACIÓN. O SEA, NO SÓLO NOTIFICARLES Y QUE LLEGUEN ALLÁ, VAMOS 
A GENERAR LA VINCULACIÓN PARA QUE EL REPRESENTANTE DEL EJECUTIVO, 
PUES NOS O LO LLEVEN, POR ASÍ DECIR, ACOMPAÑE AL CIUDADANO VÍCTOR 
MANUEL HINOJOSA JIMÉNEZ, A LA PARTE DE LA SECRETARÍA DE 
ADMINISTRACIÓN DE GOBIERNO DEL ESTADO, EN ESPECÍFICO AL ÁREA DE 
ADJUDICACIÓN QUE ES DONDE QUIEREN INTERVENIR. ¿SÍ? QUE QUEDE 
CLARO, SON TOTALMENTE HONORÍFICOS, NO SE LES DAN OFICINAS, NO SE LES 
DAN INSTALACIONES, UN INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN PÚBLICA. BAJO ESTA 
CIRCUNSTANCIA, ES QUE VAMOS A REALIZAR LAS ACCIONES PERTINENTES. SE 
MANDATA AHÍ A LA SECRETARÍA EJECUTIVA A QUE LO REALICE DE ESTA 
MANERA Y EL PRÓXIMO MARTES ESTAREMOS DANDO CUENTA EN LA REUNIÓN, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  13 de 37 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2023 

PARA GENERAR LA VINCULACIÓN CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE ES 
CUANTO RESPECTO A ESTE ACUERDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
ESTE… ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PUES ANTES QUE NADA 
ESTE… QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA POSIBILIDAD DE QUE SE 
RETIRE EL ACUERDO NOVENO, EN DONDE DICE QUE SE… QUE SE PUBLIQUE 
EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INTERNET, YA QUE ESO MISMO SE SOLICITA EN EL 
SEXTO. ENTONCES SI SE PUDIERA… SI SE PUDIERA QUITAR ESE PUNTO. Y 
TAMBIÉN QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE ASÍ COMO SE NOTIFICA 
EL PRESENTE ACUERDO A LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, TAMBIÉN SE PUDIERA NOTIFICAR EN 
TÉRMINOS GENERALES AL PODER EJECUTIVO, AL PODER LEGISLATIVO, AL 
JUDICIAL, A LOS AYUNTAMIENTOS, A LOS ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS 
Y A LOS ÓRGANOS CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMOS. POR MÍ ES… ESTE… 
ESTOY TODAVÍA… ESTOY TODAVÍA EN LA RONDA, SOLICI… ESA ÚLTIMA 
PARTE… ESA ÚLTIMA PARTE POR FAVOR RETIRARLA Y NADA MÁS RETIRAR 
EL… ESTE… EL NÚMERO 9, SI ESTÁN… SI SON TAN AMABLES. BIEN, AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA DE LA 
VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, RELATIVA A ELIMINAR EL 
RESOLUTIVO NOVENO, TODA VEZ QUE SE REPLICA EN EL RESOLUTIVO SEXTO. 
POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE IMPEPAC/CEE/117/2023. ES CUÁNTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 6, SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 6 EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN  
CIUDADANA, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/055/2023, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE, RESPECTO DE LA 
SOLICITUD PRESENTADA POR EL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, 
PARA EFECTO DE PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA EN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
CUMPLIMIENTO A LA BASE TERCERA, INCISO G), DE LA CONVOCATORIA PARA 
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PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
RED DE CONTRALORÍA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE POR PRESENTADO 
EN TIEMPO Y FORMA LA SOLICITUD DE REGISTRO QUE FUE SIGNADA POR EL 
CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, PARA PARTICIPAR EN LA RED DE 
CONTRALORÍA, COMO CONTRALOR CIUDADANO EN EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE DICTAMEN.  TERCERO.- 
ES PROCEDENTE LA SOLICITUD DE REGISTRO QUE FUE SIGNADA POR EL 
CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, PARA PARTICIPAR EN LA RED DE 
CONTRALORÍA, COMO CONTRALOR CIUDADANO EN EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO, ACORDE CON 
LA DOCUMENTACIÓN QUE CORRE AGREGADA AL PRESENTE ACUERDO, 
CONFORME AL ANEXO ÚNICO DEL MISMO, EN EL CUAL SE DEBERÁN TRATAR 
LOS DATOS PERSONALES DEL SOLICITANTE, CONFORME A LA LEY DE 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS 
DEL ESTADO DE MORELOS. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EFECTO 
DE QUE SE INTEGRE EL NOMBRE DEL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, 
A LA RELACIÓN DE PERSONAS QUE CUMPLIERON CON LOS REQUISITOS PARA 
PARTICIPAR EN LA RED DE CONTRALORÍA, Y QUE SEA PUBLICADA EN LA 
PÁGINA DE INTERNET Y EN LAS REDES SOCIALES A QUE SE REFIERE LA BASE 
TERCERA, INCISO H), DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA. QUINTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA, PARA 
QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA 
BASE TERCERA, INCISO I), DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO RED DE 
CONTRALORÍA, Y ENTREGUE LA CONSTANCIA QUE ACREDITE AL CIUDADANO 
ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, COMO CONTRALOR CIUDADANO EN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.   
SEXTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE GENERE LAS 
CONDICIONES NECESARIAS, A FIN DE QUE EL CIUDADANO ACREDITADO PUEDA 
PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
RED DE CONTRALORÍA, ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, PARA LOS EFECTOS DE SU 
CONOCIMIENTO Y DIFUSIÓN; ASÍ COMO LA LISTA DE LOS CONTRALORES 
CIUDADANOS CORRESPONDIENTES. OCTAVO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO AL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA.  NOVENO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
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PRESENTE ACUERDO, PUEDE… ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES MUY BIEN, 
AHORA AL CIUDADANO ISMAEL VÁZQUEZ CEDEÑO, QUE HAY QUE DECIRLO SE 
LE REQUIRIÓ, SEÑOR SECRETARIO RECORDARÁ Y EN EL MISMO, BUENO, AL 
SIGUIENTE DÍA ESTABA CUMPLIMENTANDO UN REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTAL. ¿CUÁL? QUE NO ESTÉN INHABILITADOS ANTE LA CONTRALORÍA 
DE DEL ESTADO. ESTE… ENTONCES BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE 
CUMPLE TODOS LOS REQUISITOS Y ESTARÁ AQUÍ CON NOSOTROS EN EL 
INSTITUTO MORELENSE PROCESOS ELECTORALES PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PUES FUNGIENDO COMO UN REPRESENTANTE DE LA RED DE 
CONTRALORÍA, ¿NO? COMO CONTRALOR INTERNO. REITERO, DE LA MISMA 
MANERA NO SE DAN INSTALACIONES, NO HAY NINGÚN PAGO, ES UN 
INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN PÚBLICA QUE PUEDA REQUERIR DE MANERA 
DIRECTA, EL CUAL EN EL ACUERDO, COMO SE INDICA CLARAMENTE SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO, A GENERAR LA VINCULACIÓN DIRECTA, A QUE SE 
PUEDA HACER ESE INTERCAMBIO DOCUMENTAL Y DAR TODAS LAS 
FACILIDADES EN LA MAYOR TRANSPARENCIA QUE ESTE DENTRO DE ESTE 
INSTITUTO. ASÍ QUE PUES ENHORABUENA, ENHORABUENA PORQUE SE ESTÉ 
PARTICIPANDO, DESPUÉS DE TANTOS AÑOS QUE ESTÉN TAMBIÉN AQUÍ CON 
NOSOTROS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y ES… GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, PUES TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA 
POSIBILIDAD DE RETIRAR EL ACUERDO NÚMERO 9, YA QUE SE REPITE LA 
INSTRUCCIÓN EN EL SÉPTIMO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 6 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 
22 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ASIMISMO, INFORMO QUE EL PRESENTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/118/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO, PARA LA REALIZACIÓN DE FOROS Y 
CONFERENCIAS SOBRE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
ES CUANTO PRESIDENTA. SI ME PERMITE PRESIDENTA, DARÍA LECTURA A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
PARA LA REALIZACIÓN DE FOROS Y CONFERENCIAS SOBRE MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO 
QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO.  TERCERO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO Y EL PLAN DE TRABAJO, PARA LA REALIZACIÓN DE 
FOROS Y CONFERENCIAS SOBRE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE PRESIDENTA Y MENCIONO QUE SE 
INCORPORA A ESTA SESIÓN, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA 
PRESENTAR EL PRESENTE ACUERDO, QUE ES DENTRO DEL PLAN DE TRABAJO 
DE LA COMISIÓN, QUE LA INTENCIÓN BUENO ES PRIMERO CIMENTAR, IR 
CIMENTANDO CON CAPACITACIONES ¿NO? A LA SOCIEDAD CIVIL, A LOS 
AYUNTAMIENTOS, EN CONCORDANCIA CON EL IDEFOMM. HEMOS VENIDO 
CONSTRUYENDO ESTO A UNIVERSITARIOS, TANTO PÚBLICAS COMO 
PRIVADAS, ASOCIACIONES CIVILES. BUENO, IR GENERANDO EN UNA 
CONSTANTE CAPACITACIÓN Y DAR A CONOCER LOS MECANISMOS DENTRO DE 
DIFERENTES MOMENTOS QUE VAMOS A IR CALENDARIZANDO. Y DESPUÉS O 
DENTRO DE ELLO, YA QUE AVANCEMOS EN ESTO, NOS ESTAMOS DANDO UN 
LAPSO DE TIEMPO PARA GENERAR ALGUNOS FOROS QUE ES LO QUE ESTÁ 
PRESENTANDO Y QUE SE PUEDA GENERAR FOROS O CONFERENCIAS CON 
PONENTES Y QUE PUEDAN EXPERTOS IR DILUCIDANDO SOBRE ESTOS 
MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN HACIA PODER GENERAR ACCIONES HACIA 
ADELANTE. Y BUENO, QUE CON ESTO PARTIENDO PRIMERO DE LA 
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CAPACITACIÓN, ES DECIR, DE DAR A CONOCER EN DIFERENTES MOMENTOS, 
EN DIFERENTES LUGARES Y POR DIFERENTES MEDIOS, LOS 14 MEDIOS O 
SISTEMAS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PUES BUENO, VAMOS A ENTRAR 
AHORA A ESTA PARTE QUE ES LA REALIZACIÓN DE LOS FOROS ¿NO? CON LA 
INTENCIÓN DE GENERAR UN ACERCAMIENTO CON LOS GRUPOS DE LA 
SOCIEDAD CIVIL EN GENERAL Y EN ESPECÍFICO CON LAS UNIVERSIDADES DE 
LA ENTIDAD, EN EL QUE PODAMOS INCIDIR, CREANDO EN ESPACIOS DE 
DIÁLOGO Y DISCUSIÓN EN MATERIA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. MIENTRAS 
MÁS DIALOGUEMOS, MIENTRAS MÁS DISCUTAMOS, MIENTRAS MÁS 
INTERCAMBIAMOS PUNTOS DE VISTA ES LA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA, QUE 
EL CIUDADANO TENGA ESE EMPODERAMIENTO DE CADA UNO DE ESTOS 
MECANISMOS Y QUE EN EL MOMENTO QUE CONSIDEREN EJECUTARLOS 
SEPAN, CONOZCAN CÓMO SE LLEVAN A CABO Y QUE CUENTAN CON ESTA 
INSTITUCIÓN PARA IR DE LA MANO EN ELLO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO EN 
ESTA PRESENTACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, TUVE PROBLEMAS CON LA RED. NO 
SÉ SI TODOS LO TUVIERON. YA LO SOMETIÓ A VOTACIÓN, NO SUPE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, ESTE… VOY EN SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA NO 
HAY PARTICIPACIÓN. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, YO NADA MÁS ESTE… PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL 
CONSIDERANDO MARCADO CON LA FRACCIÓN UNA DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, QUE SE ENCUENTRA EN LA PÁGINA 2, SE ESTABLEZCA 
CORRECTAMENTE QUE LA COMPETENCIA SE ENCUENTRA PREVISTA EN EL 
ARTÍCULO 41, TERCER PÁRRAFO, CUANDO SE MENCIONA QUE ES EL SEGUNDO 
PÁRRAFO. POR MI ES CUANTO Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 7, CON LA OBSERVACIÓN HECHA POR 
LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ORGANISMO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ASIMISMO, 
INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/119/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 8 POR FAVOR”. -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
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LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 
PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE 
APRUEBAN LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, 
PRESENTADO POR LA SECRETARIA EJECUTIVA, REFERENTE A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, DE CONFORMIDAD CON EL 
ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO.  
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE EN AUXILIO 
DE LAS LABORES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, NOTIFIQUE A TODOS 
LOS AYUNTAMIENTOS SOBRE LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES, PRESENTADO POR LA SECRETARIA EJECUTIVA, REFERENTE A 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, DE CONFORMIDAD CON EL 
ANEXO ÚNICO QUE FORMA INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO 
EL PRESENTE ACUERDO AL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, A 
LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y AL 
TITULAR DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL 
COPLADEMOR, DEPENDIENTE DE LA CITADA SECRETARÍA, PARA LO QUE 
DEBERÁ REMITIR COPIA CERTIFICADA DEL MISMO.  QUINTO.- SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE UNA VEZ QUE EL PRESENTE ACUERDO 
SEA APROBADO, NOTIFIQUE LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, REFERENTE A LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO; AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR CONDUCTO DEL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, ASÍ 
COMO A LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
CITADO ENTE Y AL INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. RETOMANDO LA 
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PARTICIPACIÓN DEL INFORME DEL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
ES REFERENTE A PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, LES COMENTABA DE ESTE 
ACUERDO QUE TIENE A BIEN LA COMISIÓN PRESENTAR Y AQUÍ MI 
AGRADECIMIENTO A LA CONSEJERA ISABEL, AL DOCTOR JAVIER ARIAS Y A 
CADA UNO DE LOS CONSEJEROS QUE HEMOS CONSTRUIDO ESTO EN DÍA A DÍA 
¿NO? COMO EN TODAS LAS DEMÁS COMISIONES. EL MUNICIPIO DE AYALA 
TIENE 10 COMUNIDADES DE LAS 97 QUE LES COMENTAMOS, QUE NO NOS HAN 
DEFINIDO. ENTONCES HEMOS ESTADO EN UNA CONSTANTE CON EL IDEFOMM 
GENERANDO. SIN EMBARGO, LAS NOTIFICACIONES NO HAN SIDO OFICIALES Y 
NO SE HA PODIDO GENERAR LA CERTEZA DE PODER LLEVAR A CABO SÍ O NO 
LAS REUNIONES CON CONVOCATORIA, PARA GENERAR DENTRO DE LA 
CIUDADANÍA LA ASAMBLEA CON SUS REPRESENTANTES, QUE ES LO INICIAL 
QUE HACEMOS NOSOTROS. ENTONCES VAMOS… SE ESTÁ PROPONIENDO 
AMPLIAR A UN MES MÁS ESTA… ESTA PARTE, CON LA INTENCIÓN DE PODER 
GENERAR ESTAS ÚLTIMAS 10 COMUNIDADES Y QUE PODAMOS GENERAR CON 
EL… CON EL AYUNTAMIENTO Y EL IDEFOMM DE AYALA, PUES YA LA CERTEZA 
TANTO JURÍDICA COMO SOCIAL, PARA VER SI SE VAN A LLEVAR A CABO EN 
ESTAS COMUNIDADES, ANTES DE CUALQUIER OTRA CIRCUNSTANCIA, PARA 
QUE ¿QUÉ ES LO QUE SIGUE? INFORMAMOS A COPLADEMOR Y CON RELACIÓN 
AL ARTÍCULO 3 DE LA LEY EN LA MATERIA, PUES VAMOS A HACER UN AJUSTE 
PARA CON LAS COMUNIDADES, ES DECIR, PRESUPUESTALMENTE, A MAYOR 
CANTIDAD DE COMUNIDADES, MENOR CANTIDAD PRESUPUESTAL PARA 
OBRAS, A MENOR CANTIDAD DE COMUNIDADES MAYOR CANTIDAD DE 
PRESUPUESTO PARA CADA UNA DE LAS OBRAS. ESA ES LA INERCIA QUE 
ESTÁBAMOS LLEVANDO Y LA INTENCIÓN ES QUE CON ESTE MES PODAMOS 
CERRAR YA ESTA PARTE DE LAS PRIMERAS ASAMBLEAS, CON LA CERTEZA DEL 
MUNICIPIO DE AYALA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO RESPECTO A LA 
PRESENTACIÓN. Y UNA SUGERENCIA NADA SEÑOR SECRE… PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE TODOS SEÑOR SECRETARIO, COMO VAMOS A NOTIFICAR 
A TODOS, EN COMISIÓN QUEDAMOS EN ESO, ENTONCES EN LA PARTE FINAL 
DEL ACUERDO, SUGIERO GENERAR UNA PEQUEÑA TABLA CON LAS 
MODIFICACIONES QUE HA HABIDO, PARA QUE NO… TENGA UNA GRAN 
CERTEZA TANTO LOS MUNICIPIOS COMO TODAS LAS INSTITUCIONES CUANDO 
PRESENTEMOS EN REUNIÓN, DE LA ADECUACIÓN QUE SE HA REALIZADO. ES 
DECIR, QUE SE CONTENGA EL ORDEN CRONOLÓGICO, LA FECHA Y NÚMERO 
DE ACUERDO QUE SE REALIZA, PARA TENER AHÍ ESA… ESE RESUMEN DE QUÉ 
ES LO QUE HEMOS VENIDO MODIFICANDO. ¿SÍ? ESA ES LA PROPUESTA. ES 
CUANTO Y GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EN 
PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS ADECUACIONES SOLICITADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
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MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 35 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
ASIMISMO, INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/120/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 9 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LE 
CORRESPONDE AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN LOS 
TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/008/2023. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA QUE DE MANERA 
INMEDIATA SE REALICEN LOS TRAMITES CONDUCENTES, PARA QUE SE LE 
HAGA ENTREGA AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO, QUE LE FUE APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/008/2023, CONFORME AL CALENDARIO PRESUPUESTAL 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DEL AÑO EN CURSO. TERCERO.- SE 
APRUEBA QUE SE REALICEN LOS TRÁMITES CONDUCENTES, PARA QUE SE LE 
HAGA ENTREGA AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LE FUE APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/008/2023, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DEL AÑO EN 
CURSO; ASÍ COMO LAS SUBSECUENTES, CONFORME A LAS MINISTRACIONES 
MENSUALES QUE FUERON DETERMINADAS POR PARTE DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN EL CALENDARIO PRESUPUESTAL DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE.  CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE CONFORMIDAD CON LO QUE 
ESTABLECE EL ARTÍCULO 102 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.  QUINTO.- 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. 
SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
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PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA 
DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO EN PRIMERA 
RONDA Y EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODOS. DOS PREGUNTAS 
NADA MÁS: LA PRIMERA ES SABER SI EL HECHO DE QUE NO HAYA RECAÍDO 
UN ACUERDO PREVIO A LA SOLICITUD DE CANCELACIÓN PROVISIONAL DE LAS 
PRERROGATIVAS, ESTO PUEDA GENERARLE A MI REPRESENTADO ALGÚN… 
ALGUNA DIFICULTAD, ALGÚN AGRAVIO EN MATERIA DE FISCALIZACIÓN; Y LA 
SEGUNDA, ES NADA MÁS PARA SABER CUÁL ES LA LÓGICA QUE SE UTILIZA 
EN LOS ANTECEDENTES DE ESTE ACUERDO DEL UNO AL DIECISIETE, NO 
ALCANZO, NO ALCANZO A COMPRENDER ¿CUÁL ES LA RELACIÓN DE LA 
DECLARATORIA DEL PERÍODO DE PREVENCIÓN, DE LA PÉRDIDA DE REGISTRO 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTE… CUANDO SE TRATA DE UN ACUERDO 
PARA PONERLAS… EL CUMPLIMIENTO DE MI REPRESENTADO? SON 2 
PREGUNTAS NADA MÁS PARA… PARA SABER ESTE… Y ENTENDER UN 
POQUITO CUÁL ES LA LÓGICA QUE SE UTILIZA EN LOS… EN LOS ACUERDOS 
QUE HACE EL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA. VOY A CEDERLE EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ESTE… VOY A INTENTAR PERSONALMENTE CONTESTAR 
LAS PREGUNTAS DE LA CONSEJE… DE LA LICENCIADA ELIZABETH 
CARRIZOSA, CON LA INTENCIÓN DE SUMAR Y DESPUÉS YA MI PARTICIPACIÓN. 
PRECISAMENTE PARA ESTO ES ESTE ACUERDO LICENCIADA CARRIZOSA, 
PARA INTENTAR QUE… PARTIR, PRIMERAMENTE CUMPLIR CON LA LEY Y 
SEGUNDO, PUES INTENTAR QUE EL PARTIDO NO TENGA UNA 
CIRCUNSTANCIA. AHORITA EN LO QUE VOY A GENERAR, SI TIENE A BIEN EL 
PLENO, ES FUNDAR Y MOTIVAR PRECISAMENTE CÓMO LE VAMOS A DAR 
CUERPO A ESTE ACUERDO, PARA QUE EL INE LO SEPA, QUE ES LO QUE HE 
VENIDO PLATICANDO EN LAS REUNIONES DE TRABAJO Y NO TENGAN ESA 
CUESTIÓN, PORQUE ENTIENDO CLARAMENTE, USTED LO QUE DICE ES 
¿CÓMO NO…? ¿QUÉ PROBLEMAS PODRÍA TENER SU REPRESENTADO COMO 
LO INDICA? DADO QUE EN MAYO PUES NO RECAYÓ UN ACUERDO ¿NO? Y 
¿CÓMO ENTONCES PUEDEN PROVISIONAR, PUEDEN GASTAR, PUEDEN 
GENERAR PARA FISCALIZACIÓN? PORQUE ES EN LÍNEA EL SISTEMA. 
ENTONCES AHORITA CON LO QUE VA A ESCUCHAR, A MI PARECER QUEDARÍA 
CUBIERTA ESA PARTE E INTENTANDO SUMAR A ESA… A ESA PARTE QUE 
USTED COMENTA. MIRE, PRIMERO PARA FUNDAR Y MOTIVAR EL ACUERDO, 
PUES SUGIERO AGREGAR EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO, UN 
ANÁLISIS, ES UNA MOTIVACIÓN, QUE REFIERE A QUE CORRESPONDE AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, GARANTIZAR Y PROVEER EL ACCESO DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 
66 Y 78 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. EN ESE MISMO SENTIDO, SUMAMOS 
LA SENTENCIA FIRME, QUE NO FUE ATACADA, TEEM/REC/01/2020, LA CUAL 
DETERMINA QUE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES EL ÓRGANO 
COLEGIADO FACULTADO PARA DETERMINAR EN EL ÁMBITO DE SU 
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ATRIBUCIONES, CUALQUIER CUESTIÓN RELACIONADA CON EL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO, COMO ES LA FIJACIÓN DEL MONTO ANUAL, EL 
DESTINO PARA LA OBTENCIÓN DEL VOTO DE LOS PROCESOS ELECTORALES 
EN SU MOMENTO Y QUE DE AHÍ QUE ES SU OBLIGACIÓN. AHÍ CHEQUEN ¡EH! 
ES NUESTRA OBLIGACIÓN GARANTIZAR AL PARTIDO, LA ENTREGA DE LAS 
PRERROGATIVAS QUE POR LEY LE CORRESPONDEN Y DE SUMINISTRAR MES 
CON MES, EL FINANCIAMIENTO PÚBLICO APROBADO, PARA QUE EN ESE 
ANDAMIAJE DE FISCALIZACIÓN SE CONCRETE. ASIMISMO, SE SUGIERE 
AGREGAR UNA MOTIVACIÓN EN EL CONSIDERANDO EN EL QUE… EN UN 
CONSIDERANDO EN EL QUE SE PRECISE, QUE ESTO SE REALIZÓ MEDIANTE 
EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/08/2023, EN EL CUAL SE DETERMINÓ LA 
DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO DE MANERA MENSUAL, A CADA 
UNO DE LOS PARTIDOS Y SIENDO ÉSTE QUIEN TIENE LA ATRIBUCIÓN DE 
GARANTIZAR DICHAS PRERROGATIVAS. LO CUAL ES PROCEDENTE LA 
APROBACIÓN DE ESTE ACUERDO. O SEA, AHÍ VA LA SALIDA. AHORA BIEN, 
MEDIANTE EL ACUERDO, ESA ES UNA PARTE BIEN INTERESANTE QUE PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN DESDE MI PUNTO DE VISTA, EN EL 104 DEL 2023, SE 
APROBÓ LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL AL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, DERIVADO DE LAS SANCIONES 
IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. EN ESE SENTIDO, 
SIENDO QUE EN DICHO ACUERDO SE DETERMINARON LOS DESCUENTOS 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO, ¿SÍ? SE SUGIERE QUE SE… UNA VEZ 
QUE SEA APROBADO ESTA MODIFICACIÓN, PUES A LA INMEDIATEZ SEÑOR 
SECRETARIO, ESTEMOS PRESENTANDO EL ACUERDO DE MODIFICACIÓN 
PARA TAMBIÉN GENERAR RESPECTO A LAS MULTAS ¿SÍ? Y QUE SE PUEDA YA 
GENERAR DE MANERA INMEDIATA AL ESTE… PARTIDO POLÍTICO, LOS 
DEPÓSITOS DE MAYO Y JUNIO. RECORDEMOS QUE TENDRÍAMOS ESA PARTE 
TAMBIÉN QUE GENERAR, ASÍ QUE LA DEJO DE UNA VEZ EN… SOBRE LA MESA, 
PARA QUE A LA INMEDIATEZ LO ESTEMOS REALIZANDO, COMO 
CONSECUENCIA DE ESTE ACUERDO. ADEMÁS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
UN PUNTO DE ACUERDO QUE ES LO QUE COMENTABA PARA LA LICENCIADA 
ELIZABETH CARRIZOSA, DONDE SE ORDENE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SI 
LO TIENEN A BIEN, NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. AL INSTITUTO 
BUENO, PUES VÍA, QUE SEA LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, A LA 
MISMA PARTE QUE CORRESPONDÍA A LA DIRECCIÓN DE PRERROGATIVAS Y 
PARTIDOS POLÍTICOS. ¿SÍ? A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN, O SEA, A 
LOS ELEMENTOS, ME REFIERO AL INE, A LOS ELEMENTOS QUE ESTARÍAN 
DÁNDOLE CUERPO. ¿PARA QUÉ? PARA QUE PUEDAN ENTONCES TENER LA 
SUFICIENCIA, LOS SUFICIENTES ELEMENTOS PARA QUE CLARAMENTE DIGAN 
“¡AH! PASÓ ESTO EN MAYO, SE LE ESTÁ PAGANDO EN JUNIO”. Y LA DE LAS 
MULTAS, BUENO, PUES QUE VENGA EN ESTE MISMO SENTIDO A LA BREVEDAD 
POSIBLE, PARA GENERAR DE INMEDIATO LO CONDUCENTE. LO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE, DE MOMENTO SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA 
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CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, EN EFECTO 
SE ADVIERTEN CIERTAS CONSIDERACIONES RESPECTO AL ACUERDO QUE 
NOS ES PRESENTADO EN ESTE MOMENTO AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
Y POR LO CUAL EFECTIVAMENTE PARA UNA MAYOR CLARIDAD, ME VOY A 
PERMITIR HACER ALGUNAS PRECISIONES, ASÍ QUE COMO COMENTAR Y LA 
ADHESIÓN DE UNA… DE UNA CONSULTA QUE SE REALIZÓ A LA UNIDAD 
TÉCNICA, QUE CONSIDERO RELEVANTE ES… Y QUE FUE NOTIFICADA A ESTE 
INSTITUTO, MEDIANTE EL OFICIO INE/UTF/DRN/8731/2023, EN DONDE 
EFECTIVAMENTE SE PLANTEÓ SI ESTE PARTIDO POLÍTICO AL MOMENTO DE 
HACER UN CAMBIO PRECISAMENTE EN SU… EN SU DENOMINACIÓN O EN SU 
NOMBRE, PUDIERA TENER ALGUNA AFECTACIÓN POR CUANTO AL SISTEMA 
DE REGIS… SISTEMA INFORMÁTICO QUE VERSA EN EL INE POR CUANTO A 
FISCALIZACIÓN. Y BUENO, ESTA CONSULTA HA SIDO… HA SIDO CONTESTADA 
CON FECHA 5 DE JUNIO DEL AÑO 2023 Y POR TANTO TENEMOS QUE 
ADHERIRLA A ESTE ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN. Y ES DE RELEVANCIA MENCIONAR QUE ME… QUE CITAN 
QUE POR CUANTO AL PARTIDO POLÍTICO PES, QUE ES NECESARIO QUE EL 
IMPEPAC REMITA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PARTIDOS POLÍTICOS, EL 
ACUERDO NÚMERO CEE… IMPEPAC/CEE/046/2023. Y ADEMÁS YO SUGERIRÍA 
TAMBIÉN ENVIAR EL ACUERDO 109 DEL AÑO 2023 DEL PRESENTE AÑO, EN 
DONDE SE INFORMA EL CAMBIO DE NOMBRE DEL ACTUALMENTE 
DENOMINADO EN SU MOMENTO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
ACOMPAÑANDO LA DOCUMENTACIÓN QUE SE ESTIME PERTINENTE, A FIN 
QUE SE REALICE LA VALIDACIÓN DE LA INFORMACIÓN Y EN SU CASO LA 
CORRESPONDIENTE ACTUALIZACIÓN DE LA DENOMINACIÓN EN EL SISTEMA 
DE REGISTRO DE ÓRGANOS DIRECTIVOS DE PARTIDOS POLÍTICOS… PARA 
QUE…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTA 
ACTUALIZACIÓN SE VEA REFLEJADA EN EL SIF. ¿NO ME ESCUCHAN? PARA 
QUE ESTA…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “PARA QUE 
ESTA INFORMACIÓN SE VEA REFLEJADA EN EL SIF, INCLUSO SE PUEDE 
CONSTATAR DENTRO DE LA PROPIA CONSULTA, EN LA PÁGINA 9, EN LA PARTE 
DE CONCLUSIONES, QUE SE REFIERE EN EFECTO A PARTIDO POLÍTICO DEL 
QUE TRATAMOS. Y POR CUANTO A LAS CUESTIONES DE…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ESCUCHA CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y POR CUANTO A LAS CUESTIONES DE FORMA, QUE TAMBIÉN 
PUEDEN CONSIDERARSE DE FONDO, DADO QUE PUES SE PRESTAN A QUIZÁ 
O QUE TANTOS ANTECEDENTES LOGRE PERDERSE EL OBJETIVO PRINCIPAL 
DEL PRESENTE ACUERDO, SUGIERO DE MANERA RESPETUOSA, SE ELIMINEN 
LOS ANTECEDENTES 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Y 8, ASÍ COMO LOS CONSIDERANDOS 14 
EN SUS ÚLTIMOS 2 PÁRRAFOS, 25, 26, 27 Y 28, YA QUE NO GUARDAN RELACIÓN 
CON EL PRESENTE PROYECTO. ASIMISMO, EN LA PÁGINA 46 Y TERCER 
PÁRRAFO, SE SUGIERE ADECUAR LA REDACCIÓN PARA QUEDAR DE LA 
SIGUIENTE FORMA. Y EN ESTE SENTIDO, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE 
EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DE MANERA CONJUNTA 
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CON LA COORDINADORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL… SOLIDARIO MORELOS, ES EN TODO OFICIO DIAGO… 
OFICIO PES/FIN/006/2023, A TRAVÉS DEL CUAL SOLICITÓ LA ENTREGA DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO, SE REALIZARÁ HASTA EN TANTO ACORDARA LO 
CONDUCENTE CON RELACIÓN A LA ACLARACIÓN SOLICITADA POR SU 
REPRESENTANTE PROPIETARIA, LA LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, 
EN RELACIÓN CON LA ACLARACIÓN RELATIVA A LA DENOMINACIÓN DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y ESTO ESTUVIERA EN 
CONDICIONES DE REALIZAR LOS TRÁMITES DE LA INSTITUCIÓN BANCARIA Y 
EL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, ACORDE AL CAMBIO DE 
DENOMINACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO EN COMENTO. DE LO ANTERIOR, ES 
QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, AL ADVERTIR QUE CON FECHA 
PRIMERO DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, LA COORDINADORA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAS… FINANZAS DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, PRESENTARON UN OFICIO 
PESM O BUENO PUES CON MORELOS /FIN/008/2023, A TRAVÉS DEL CUAL 
MANIFIESTAN POR UNA PARTE DAR CUMPLIMIENTO AL NUMERAL QUINTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/109/2023, Y PARA ELLO REMITE DIVERSA 
DOCUMENTACIÓN Y A SU VEZ SE SOLICITA QUE LAS PRERROGATIVAS DEL 
MES DE MAYO DEL AÑO EN CURSO Y LAS SUBSECUENTES, SEAN 
DEPOSITADAS EN LAS CUENTAS REGISTRADAS ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL Y DADO PARA QUE ACREDITARLO EXHIBE Y CONTINUAR CON LA 
REDACCIÓN. AHÍ SUGERIRÍA HACER, INSISTO, HINCAPIÉ, EN LA… EN LA 
CONSULTA QUE SE REALIZÓ AL INSTITUTO NACIONAL, POR PARTIDO 
POLÍTICO Y AL EFECTO INSTRUIR AL SECRETARIO EJECUTIVO, LA 
NOTIFICACIÓN INMEDIATA AL… EN TÉRMINOS DE ESTA… DE ESTA CONSULTA, 
TANTO DEL ACUERDO 46, COMO DEL 109, QUE  ES A PARTIR DE AHÍ CUANDO 
ESTOS CAMBIOS SE REFLEJARÁN EN EL… EN EL SIF. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. ACABÓ JUSTO A TIEMPO. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUY BUENA TARDE A TODOS Y TODAS. COINCIDO CON LOS 
ARGUMENTOS DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y OJALÁ TAMBIÉN SE 
PUDIERA DAR UNA RESPUESTA A LA PREGUNTA DE MANERA TÉCNICA, LA 
PREGUNTA HECHA POR LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE REFERENCIA. 
QUIERO COMENTAR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE ACUERDO, SIN 
EMBARGO, APARTE DE LAS OBSERVACIONES QUE HARÉ, VOY A EMITIR UN 
VOTO CONCURRENTE EN EL PRESENTE ACUERDO. RESPECTO A LAS 
OBSERVACIONES SEÑALADAS, QUE EVIDENTEMENTE A CONSIDERACIÓN DEL 
SUSCRITO, LAS REFERIDAS DEL NUMERAL 1, PRÁCTICAMENTE AL NUMERAL 
17, NO TIENEN UNA CONCORDANCIA CON EL OBJETO DE EL PRESENTE 
ACUERDO. A MI PARECER LOS ANTECEDENTES DEBERÍAN SER EL ACUERDO 
008, MEDIANTE EL CUAL SE ORDENA LA DISTRIBUCIÓN PRESUPUESTAL, SE 
APRUEBA EL CALENDARIO PRESUPUESTAL, POSTERIORMENTE A ELLO, LOS 
OFICIOS Y ACUERDOS RELATIVOS, MEDIANTE EL CUAL PUES BUENO, PUES 
INCLUSO SE ORDENÓ LA CORRECCIÓN DEL NOMBRE, SE APROBARON LOS 
COMITÉS DIRECTIVOS. BUENO, TODO EL ANDAMIAJE, ÚNICA Y 
EXCLUSIVAMENTE DE ESTE PARTIDO POLÍTICO DE REFERENCIA. INCLUSO YO 
ME ATREVERÍA A SEÑALAR QUE PARTE DE LOS ANTECEDENTES DEBERÍA SER 
LA RESPUESTA QUE SE LE DIO AL OFICIO MEDIANTE EL CUAL EL PARTIDO DE 
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REFERENCIA, SOLICITÓ LA SUSPENSIÓN TEMPORAL DE SUS 
MINISTRACIONES, EN TANTO QUE SE CUMPLÍA CON LA SITUACIÓN 
ADMINISTRATIVA. TAMBIÉN COMENTAR QUE A MI CONSIDERACIÓN, AÚN 
CUANDO YA FUE APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, EL ACUERDO DE 
REFERENCIA SEÑALA QUE SE TRATA DE LA… MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO Y ÉSTE YA FUE 
APROBADO EN UN ACUERDO DISTINTO, QUE ES EL ACUERDO 008 DEL 
PRESENTE AÑO. LO QUE SE ESTÁ HACIENDO EN ESTE MOMENTO, ES 
LEVANTAR UNA SUSPENSIÓN Y ENTREGARLE EL RECURSO QUE YA HABÍA 
SIDO APROBADO POR PARTE DE ESTA INSTITUCIÓN. EN ESTA TESITURA VOY 
CON UN VOTO CONCURRENTE, A MI CONSIDERACIÓN DEBIÓ EXISTIR UN 
ACUERDO POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL, MEDIANTE EL CUAL SE LE 
DIERA RESPUESTA AL PARTIDO REFERENCIA, CUANDO HACE SU SOLICITUD 
PARA SUSPENDER TEMPORALMENTE LA ENTREGA DE LAS PRERROGATIVAS, 
HASTA EN TANTO PUDIERA CUMPLIR CON LA PARTE ADMINISTRATIVA 
TÉCNICA ANTE EL SAT, ANTE EL BANCO, ANTE NOSOTROS, A TENER EL 
NOMBRE CORRECTO COMO PARTIDO POLÍTICO, LO CUAL… LO CUAL NO HUBO 
Y A MI PARECER TAMPOCO RECAYÓ EN NINGÚN ESCRITO DE LAS ÁREAS 
TÉCNICAS. DESCONOZCO QUIÉN HAYA DADO LA INSTRUCCIÓN PARA QUE 
SUSPENDIERAN LAS PRERROGATIVAS, PORQUE EL ÚNICO FACULTADO ERA 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. ME PREOCUPA QUE NO SE LE HAYA 
NOTIFICADO, DADO QUE ESTA SITUACIÓN PUDO PONER EN RIESGO A ESTE 
PARTIDO POLÍTICO, PORQUE AL NO TENER LA CERTEZA DE LA RESPUESTA, 
PUDO HABER LLEVADO A CABO MOVIMIENTOS CONTABLES QUE HOY EN DÍA 
LE PUEDAN AFECTAR ANTE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN DEL INE Y 
ESO SERÍA RESPONSABILIDAD DE ESTE INSTITUTO. ME PARECE QUE EL 
ANDAMIAJE Y LA CONSTRUCCIÓN DE ESTE ACUERDO, VA ENCAMINADO UN… 
A RESPONSABILIZAR AL PARTIDO POLÍTICO, DE HABERSE SUSPENDIDO LA 
PRERROGATIVA, POR EL HECHO DE HABER HECHO LA PETICIÓN, PERO NO SE 
ENMARCA LA OMISIÓN QUE TUVO ESTE CONSEJO PRECISAMENTE, EN 
APROBAR O RECHAZAR LA SOLICITUD HECHA POR PARTE DEL PARTIDO 
POLÍTICO. EVIDENTEMENTE ACOMPAÑO EL PRESENTE ACUERDO, PORQUE 
ME PARECE QUE NO SE PUEDEN SUSPENDER LAS PRERROGATIVAS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y MENOS POR LOS FUNCIONARIOS QUE NO TIENEN LAS 
FACULTADES PARA ELLO. EN ESA TESITURA, EVIDENTEMENTE INSISTO, VOY 
A ACOMPAÑAR EL PRESENTE ACUERDO, PERO ME PARECE QUE SE ROMPIÓ 
CON EL PRINCIPIO DE CERTEZA Y CONMINARÍA A TODOS NOSOTROS, A QUE 
EN LO FUTURO PODAMOS ATENDER ESTAS SITUACIONES EN EL PLENO DEL 
CONSEJO Y NO EN LAS ÁREAS TÉCNICAS. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL DE 
LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PARA 
CONTINUAR EN MI DESARROLLO EN UNA SEGUNDA PARTE. SI, ES IMPOR… 
QUIERO RECALCAR ¡EH! QUE VAYA EN LA MOTIVACIÓN, QUE CON EL 
ACUERDO IMPEPAC/104 PUES FUERON LAS MULTAS ¿NO? Y BAJO ESA 
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CIRCUNSTANCIA, PUES GENEREMOS. ES DECIR, AHORITA LO QUE ESTAMOS 
GENERANDO ES LA MODIFICACIÓN ¿NO? DE LA MINISTRACIÓN QUE VAMOS A 
DAR, PERO NO PODEMOS PAGAR DE INMEDIATO, ESO QUE QUEDE MUY 
CLARO, DESDE MI PUNTO DE VISTA, LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA. 
¿POR QUÉ? PORQUE TENEMOS QUE ADECUAR LAS MULTAS. O SEA, PARA 
QUE SE PUEDA GENERAR EL PAGO DE INMEDIATO Y YO ESTOY PIDIENDO QUE 
SEA A LA INMEDIATEZ, ES DECIR, OJALÁ QUE EL PRÓXIMO LUNES, MARTES A 
MÁS TARDAR, ESTEMOS GENERANDO LO DE MULTAS, PARA QUE AHORA SÍ, 
DE INMEDIATO SE ESTÉ GENERANDO ESTO. POR OTRO LADO, EN EL 
ACUERDO NO MENCIONAMOS LOS OFICIOS UNO QUE ES FIN/06 Y FIN/08, QUE 
PRESENTA LA LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA. A MI PARECER DEBEN DE 
INTEGRARSE, PORQUE NOSOTROS ESTAMOS GENERANDO ESTA 
RESPUESTA, CON BASE A LO QUE NOS PIDE Y DESPUÉS, O SEA, PIDE QUE SE 
MODIFIQUE O QUE SE RETENGA, POR DECIRLO DE UNA MANERA O QUE NO 
SE REALICE EL PAGO Y POR EL OTRO DICE “BUENO, AHORA YA ESTÁ LISTO”. 
ENTONCES ESA ES LA PARTE QUE DEBE DE DARSE AHORITA COMO LA 
RESPUESTA ¿NO? EN UN… EN UN RESOLUTIVO, PORQUE PRESENTA UN 
OFICIO 08, EN EL CUAL NOS DICEN: “SABEN QUÉ, YA ESTO QUEDÓ”. ¡AH! 
BUENO, PUES ENTONCES AHORA PUES ESTAMOS DANDO CONTESTACIÓN. ES 
EL ORIGEN, EL 06 Y EL 08. DE MI PARTE SERÍA AL MOMENTO CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
DISCULPA PRESIDENTA. PERO VEO UNA MOCIÓN DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! 
UNA DISCULPA. NO LA VI. ESTE… ¿CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, USTED 
ACEPTA LA MOCIÓN? ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTAR 
QUE EFECTIVAMENTE ALGUNOS TEMAS QUE SE ESTÁN TOCANDO, EL 
ACUERDO 8, 08 SI BIEN ES CITADO, ¿NO? ASÍ COMO SE DIFERENCIÓ. Y BUENO, 
NADA MÁS PARA ACLARACIÓN, COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE LAS 
MULTAS NO TENDRÍAN QUE SER INCIDENTES, PORQUE EL CALENDARIO YA 
ESTÁ, LA PRERROGATIVA ES LA MISMA. ENTONCES YO NO IRÍA CON ESA 
ÚLTIMA PRECISIÓN QUE REALIZA EL CONSEJERO ENRIQUE, POR CUANTO A 
LAS MULTAS Y SE DEBE DE PROCEDER AL PAGO INMEDIATO. ENTONCES ME 
VOY A SOSTENER SOBRE… SOBRE ESE… ESE CRITERIO. Y BUENO, ME 
APARTARÍA DE ESTA ÚLTIMA CONSIDERACIÓN QUE ÉL REALIZA. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿CONSEJERO ENRIQUE QUIERE CONTESTAR?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS. SÍ, LO… MI OBSERVACIÓN ES EN EL SENTIDO DE QUE 
MEDIANTE EL ACUERDO 08 AGREGAR UN ANÁLISIS DE NO SÓLO DECIRLO, 
SINO QUE CON EL 08 SE LLEVÓ A CABO, ES LA PARTE MEDULAR. Y LA OTRA 
BUENO, ES QUE ESTAMOS MODIFICANDO Y YO AHÍ… Y YO PEDIRÍA ANTES UNA 
VOTACIÓN ESTE… DIVIDIDA, PORQUE PUES NO PODEMOS OBVIAR EL 
ACUERDO 104, DESDE MI PUNTO DE VISTA, QUE ES EL DE LAS MULTAS. 
TENEMOS QUE GENERAR AHORA QUE LA MULTA NO SE LLEVÓ EN MAYO. 
NOSOTROS TENEMOS LA OBLIGACIÓN, SOMOS LA PUERTA O VAMOS, LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  27 de 37 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2023 

VENTANILLA PARA GENERARLA. ENTONCES A MI PARECER SÍ TENEMOS QUE 
PRESENTAR LA MODIFICACIÓN PARA LA MULTA, PARA QUE EN JUNIO PUES SE 
PUEDA REALIZAR, PORQUE SINO ESTARÍA… EN MAYO NO TENÍA… NO 
TENÍAMOS DINERO PARA DESCONTAR LA MULTA Y LUEGO EN JUNIO, PUES 
NOS SOBRARÍA ESA PARTE, EL ÚNICO QUE SERÍA UN CARGO Y UN ABONO 
PARA QUE QUEDE PUES EQUILIBRADO. DE MI PARTE YO… YO PEDIRÍA 
ENTONCES AHÍ UNA VOTACIÓN, CON LA INTENCIÓN DE SUMAR POR 
SUPUESTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, NO 
SE PUEDE HACER MOCIÓN SOBRE MOCIÓN, PERO SERÍA UNA MOCIÓN NUEVA 
PARA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
SI NO GUSTAN UNA CUARTA RONDA TERMINANDO, NO TENGO PROBLEMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “OK. VA. ENTONCES NOS VAMOS A UNA CUARTA RONDA SI LES 
PARECE. MIENTRAS…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CREO QUE FALTA, 
PERDÓN PRESIDENTA DISCULPE QUE LA INTERRUMPA, HACE FALTA LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA EN ESTA TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y LA SUYA SECRETARIO. SÍ, EN EFECTO. ESTE… CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. COMPRENDO LAS PARTICIPACIONES QUE SE 
HAN GENERADO Y CREO QUE COINCIDIMOS EN EL HECHO DE QUE LA 
PARTICIPACIÓN DE CADA UNA DE LAS CONSEJERÍAS, SERÁN SIEMPRE EN 
BENEFICIO DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, PORQUE SON ENTES TUTELADOS, 
RECORDEMOS ESA PARTE Y ESTAMOS OBLIGADOS A DAR CERTEZA Y 
LEGALIDAD EN CADA UNA DE LAS SOLICITUDES QUE ESTOS REALICEN Y MÁS 
CUANDO SE TRATA EN EL CASO PUES OBVIAMENTE DE PRERROGATIVAS. 
BAJO ESA CIRCUNSTANCIA Y EN OBVIO DE REPETICIÓN, PUES POR 
SUPUESTO QUE ME ADHIERO INCLUSO A LAS SUGERENCIAS QUE BIEN SE 
HAN REALIZADO POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS EN RONDAS 
ANTERIORES, PERO TAMBIÉN DECIR QUE ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO 
EN QUE A MI CONSIDERACIÓN, EN TODO CASO, INSISTO, A MI 
CONSIDERACIÓN, DEBIÓ HABER RECAÍDO UN ACUERDO DE ESTE CONSEJO, 
A LA SOLICITUD DE SUSPENSIÓN. ES IMPORTANTE QUE ATENDAMOS LOS 
PRINCIPIOS RECTORES DEL DERECHO ELECTORAL O DEL… O DE LA… DE LA 
CIRCUNSTANCIA ELECTORAL, SOBRE TODO POR… SOBRE TODO PORQUE 
ALUDO A QUE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS… HAY UN MICRÓFONO PRENDIDO 
ME PARECE. GRACIAS. ESTE… DEBEMOS DAR CERTEZA Y LEGALIDAD. BAJO 
ESA CIRCUNSTANCIA, ES QUE LA DE LA VOZ ACOMPAÑA EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. TAMBIÉN IRÉ EN TODO CASO PUES CON UN VOTO 
CONCURRENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ESTE… SECRETARIO EJECUTIVO ADELANTE POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, YO UNA DE MIS OBSERVACIONES PRECISAMENTE ERA LA QUE YA HA 
REFERIDO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, INCLUSO HACER LA PROPUESTA 
DE QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO CAMBIARA EN SU RUBRO Y 
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EN LUGAR DE TENER AQUÍ QUE ES EL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO QUE LE 
CORRESPONDE AL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN LOS 
TÉRMINOS QUE ESTABLECE EL SIMILAR IMPEPAC/CEE/008/2023, QUE 
JUSTAMENTE COMO LO DICE EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, NO ES 
VIABLE, PORQUE ESTO YA FUE APROBADO. EN LUGAR DE ELLO MODIFICAR 
ESTE RUBRO, PARA EFECTO DE QUE SEA A TRAVÉS DE ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LOS 2 ESCRITOS 
PRESENTADOS POR LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO EN REFERENCIA, QUE 
SON EL ESCRITO PRESENTADO PRIMERO EN FECHA PRIMERO DE JUNIO, QUE 
ES EL PES/FIN/008/2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE SOLICITÓ, DIO 
CUMPLIMIENTO A LA DOCUMENTACIÓN Y TAMBIÉN SE SOLICITÓ QUE NO SE 
REALIZARA EL PAGO, ASÍ COMO EL PES/FIN/006/2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
SOLICITÓ LA ENTREGA DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO. ¿NO? EN ESE 
SENTIDO MENCIONAR QUE ESTE ACUERDO ES CON LA INTENCIÓN DE DAR 
RESPUESTA A ESTOS 2 OFICIOS. MENCIONAR TAMBIÉN QUE DE NINGUNA 
MANERA SE HA TRATADO DE UNA RETENCIÓN DEL PAGO DE ESTAS 
PRERROGATIVAS, SINO ÚNICAMENTE ES UN DIFERIMIENTO EN LA FECHA DE 
LA DISPERSIÓN DE LAS MISMAS, EN ATENCIÓN A LOS TRÁMITES QUE ESTE 
PARTIDO POLÍTICO SE ENCONTRABA REALIZANDO, TRÁMITES 
ADMINISTRATIVOS Y BANCARIOS, QUE SE ENCONTRABA REALIZANDO, 
DERIVADO DEL CAMBIO DE NOMBRE DEL PARTIDO POLÍTICO. EN ESE SENTIDO 
LA PROPUESTA SERÍA ESA, HACER UNA MODIFICACIÓN EN EL RUBRO Y 
TAMBIÉN AGREGAR UN RESOLUTIVO EN EL QUE SE ESTABLEZCA QUE A 
TRAVÉS DEL PRESENTE SE DA RESPUESTA A ESTOS 2 OFICIOS. ES CUANTO 
POR MI PARTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, HAGO 
PROPIAS SUS OBSERVACIONES. Y ESTE… Y AHORA PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA APERTURA 
DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 3 MINUTOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD UNA 
CUARTA RONDA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ESTE… ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA PARA LA CUARTA RONDA LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS SE 
ENCONTRABA EN PRIMER LUGAR, ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DEL AUDIO, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO PEDRO 
¿NO? ¿CONSEJERO PEDRO ALVARADO SOLICITÓ? ¿NO?”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “REFIERE QUE NO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ESTE… CONSEJERO ESTE… 
JAVIER ARIAS, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AHORA SÍ QUE RETOMANDO LOS 
COMENTARIOS DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PRECISAMENTE ESE ES EL 
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TEMA CUANDO NO SE GENERA LA CERTEZA JURÍDICA DE LOS ACTOS. YO 
RECUERDO QUE EN CUANTO TUVIMOS CONOCIMIENTO DE ESTE TEMA, SE 
TOCÓ EN UNA MESA DE TRABAJO DE CONSEJEROS Y SE HABÍA SUGERIDO Y 
SE HABÍA QUEDADO ASÍ, DE QUE SE IBA A LLEVAR A CABO LA MODIFICACIÓN 
PRECISAMENTE AL CALENDARIO PRESUPUESTAL, PARA QUE EL PARTIDO 
POLÍTICO TUVIERA LA POSIBILIDAD DE CONOCER LOS ALCANCES 
PRECISAMENTE DE ESTA SITUACIÓN, DE QUE SE LE PAGARAN EN ESTE MES 
DE JUNIO LO CORRESPONDIENTE EN MAYO Y ADEMÁS ÉL TUVIERA LA 
POSIBILIDAD DE JUSTIFICAR ANTE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y 
LAS AUTORIDADES QUE CORRESPONDA, QUE ¿POR QUÉ ESTARÍA 
RECIBIENDO 2 MINISTRACIONES EN ESTE MES DEL EJERCICIO FISCAL? 
DESCONOZCO LA RAZÓN EL POR CUAL ESTO NO SE IMPACTÓ EN EL ACUERDO 
Y ÚNICAMENTE LO QUE SE HACE ES DE MANERA CON POCA TÉCNICA 
CONTABLE, PUES AGARRAR Y PAGAR EN ESTE MES DE JUNIO, LO QUE 
CORRESPONDÍA A UN MES DISTINTO. YO ACOMPAÑARÍA PRECISAMENTE A 
QUE PUDIERA SOMETERSE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO, LA 
MODIFICACIÓN DE… DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL, SI ES QUE EN ESTE 
MOMENTO DA LA POSIBILIDAD DE PODER HACER EL ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE, DE LO CONTRARIO PUES EVIDENTEMENTE PUES FORMA 
PARTE ESTE ARGUMENTO DE MI VOTO CONCURRENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO ÚNICAMENTE SOLICITARÍA QUE AL 
PRESENTE ACUERDO, CON EL ÁNIMO DE QUE PODAMOS GENERAR 
CONSENSO Y AVANZAR, DADO QUE APENAS ES 9 DE JUNIO, ES DECIR, NI 
SIQUIERA SE LE ESTARÍA DEPOSITANDO O EMPALMÁNDOSE CON LA 
PRERROGATIVA A DEPOSITAR EN EL MES DE JUNIO, SINO ESTA DE MAYO, 
PODER AÑADIR ESTE ACUERDO A QUE SE HACE REFERENCIA, QUE ES EL 
104/2023, EN DONDE QUEDA CLARO QUE LA PRERROGATIVA QUE SE 
DEPOSITA, FINALMENTE POR EL PORCENTAJE DE MULTAS, SE ESTARÍA… LO 
ESTOY VIENDO DE AQUÍ DEL MISMO ACUERDO 104, DESCONTANDO DE MAYO 
A DICIEMBRE, UN 50% DE SU PRERROGATIVA, POR LO CUAL NADA MÁS 
CORROBORAR QUE EN ESTE 9… 9 DE JUNIO, O EN LAS FECHAS POSTERIORES 
EN LAS QUE SE DEPOSITA ESTA PRERROGATIVA DE MAYO, SE ESTARÍA 
DEPOSITANDO 248 MIL 302 PESOS CON 25 CENTAVOS, LO CUAL 
CORRESPONDE A UNA PRERROGATIVA QUE YA LLEVA RETENIDA LA MULTA 
RESPECTIVA. ELLO SOLAMENTE PARA ACREDITAR QUE EFECTIVAMENTE NO 
SERÍA NECESARIO GENERAR LO CORRESPONDIENTE POR CUANTA A MULTA, 
PERO SÍ DETALLAR EN ESTE ACUERDO Y DETERMINAR QUE LA CANTIDAD 
PUES YA SERÍA LA PRERROGATIVA, RETENIENDO LA MULTA 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO Y QUE EN EL MES DE… PRÓXIMO AL 15 
DE JUNIO, SE ESTARÍA DEPOSITANDO LO RESPECTIVO A DICHO MES. NADA 
MÁS PARA PODER ABONAR, QUE CONSTE Y QUE SE HAGA TAMBIÉN ESTE 
DESGLOSE DE CÓMO CORRESPONDERÍA LA MULTA, PARA QUE PUES ESTÉ 
DETALLADO CON ESTOS TÉRMINOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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CONSEJERA PRESIDENTA. QUIERO COMENTAR EFECTIVAMENTE, QUE CON 
ESTE ACUERDO, QUE COMO USTEDES SABEN, SOMOS AUTORIDADES QUE NO 
PODEMOS REVOCAR NUESTROS PROPIOS ACUERDOS Y BAJO LA TESITURA 
QUE ESTAS PRERROGATIVAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE ENCUENTRAN 
PREVISTAS DESDE LA… DESDE EL ACUERDO 108, EL CUAL SE ENCUENTRA 
DEBIDAMENTE IMPACTADO EN EL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO CON LA 
PROPIA CONSULTA QUE ACABO DE MENCIONAR, PUES SE ADVIERTE QUE NO 
HAY, NI HABRÁ ALGUNA SITUACIÓN DE CARÁCTER FISCAL CON EL PARTIDO 
POLÍTICO. Y YO ME AÑADIRÍA A ESTA PROPUESTA QUE REALIZA LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, PARA EL EFECTO DE QUE SE AGREGUE ESTE 
ACUERDO COMO UN ANTECEDENTE RESPECTO A LAS MULTAS, PORQUE 
EFECTIVAMENTE UNA VEZ QUE SE HAN DETERMINADO POR ESTE CONSEJO 
LAS PRERROGATIVAS CONDUCENTES Y OBVIAMENTE AL ESTAR TAMBIÉN 
VIGENTE EL ACUERDO DE MULTAS, ES ÓBICE QUE SE TENDRÁN QUE APLICAR 
EN EL MISMO SENTIDO. SE HA HABLADO INCLUSO DE UNA RETENCIÓN, NO 
HUBO UNA RETENCIÓN EN NINGÚN MOMENTO, NI MUCHO MENOS UNA 
SUSPENSIÓN, PORQUE EFECTIVAMENTE FUE UN TRÁMITE DE CALIDAD 
ADMINISTRATIVA Y PODEMOS VER AÑOS ATRÁS, EL TRATAMIENTO QUE SE LE 
HA DADO. PERO BUENO, SI AHORA SE PRETENDE CAMBIAR CIERTAS O HACER 
MENCIÓN A CIERTOS COMENTARIOS, ES RESPETABLES. SIN EMBARGO, ME 
VOY A MANTENER EN EL SENTIDO DEL PROYECTO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA DE LA VOZ, ADHIRIENDO LAS CONSIDERACIONES QUE 
ACABA DE REFERIR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA… CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y CON USTED CONCLUIMOS UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR, SE SOLICITÓ UNA VOTACIÓN 
DIFERIDA, SI LO CONSIDERAN A BIEN. SERÍA RESERVAR ÚNICAMENTE LA 
PROPUESTA QUE REALIZABA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, RELATIVA A LA 
MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO PRESUPUESTAL. ESO SERÍA EL ÚNICO 
PUNTO QUE… EN EL CUAL ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA ADVIERTE QUE HAY 
DISCREPANCIAS Y POR CUANTO AL RESTO SERÍA CON LAS OBSERVACIONES 
QUE TODOS YA HAN REALIZADO. TENGO LAS OBSERVACIONES ESCRITAS DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS REALIZADAS POR EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR EL DE LA VOZ. 
ASIMISMO TENGO LOS VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y DE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
HAY UNA MOCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON RELACIÓN A ESTO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A USTED SECRETARIO, SI LA ACEPTA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SUMAR NADA MÁS, MI VOTO… HARÉ UN VOTO CONCURRENTE POR 
SUPUESTO. ESPERABA LA VOTACIÓN, PERO VEO QUE VA A SER 
DIFERENCIADA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ESTE… SÍ 
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SECRETARIO ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y 
PREGUNTARÍA SI ALGUIEN MÁS HARÍA UN VOTO CONCURRENTE Y HACE 
UNOS MOMENTOS VI LA INTENCIÓN DE UNA MOCIÓN DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. NO SÉ SI QUIERA HACER UNA MOCIÓN CON RELACIÓN 
A LO QUE SE PROPONE PARA LA VOTACIÓN, LA RESERVA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO, SÍ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ENTIENDO QUE DE LA SEGUNDA INTERVENCIÓN DEL 
CONSEJERO ENRI… ENTIENDO QUE LA SEGUNDA INTERVENCIÓN DEL 
CONSEJERO ENRIQUE, LO QUE PRETENDÍA ES QUE PRECISAMENTE SE 
REFLEJARA QUE HAY UN ACUERDO DE MULTAS DENTRO DEL PROPIO 
ACUERDO QUE EN ESTE MOMENTO ESTÁN PRESENTANDO Y QUE SE 
ATENDERÍA A REALIZAR LA MULTA EN EL MISMO SENTIDO, INCLUSO CON LAS 
OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DE LA ADICIÓN DE 
ESTE ACUERDO DE MULTAS, PUES ESTARÍAMOS REALIZANDO LO PROPIO, 
PERO SI ES OTRA LA… SI ES LA QUE EN PRIMERA INSTANCIA PROPUSO, SI NO 
ACOMPAÑARÍA, PERO DESPUÉS ACLARÓ QUE NADA MÁS SU INTENCIÓN ERA 
QUE VERSARA QUE HAY UN ACUERDO DE… RESPECTO DE MULTAS Y QUE SE 
IBAN A APLICAR. NO SÉ SI ES CORRECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ DESEA CONTESTAR?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
GRACIAS. SÍ, EN EL ACUERDO ES LA INTENCIÓN QUE SE PLASME EL ACUERDO 
104, PERO A MI PARECER TENEMOS QUE HACER UN ACUERDO A LA 
BREVEDAD POSIBLE, EN EL CUAL SE ADECÚE NUEVAMENTE CON LA NUEVA 
DISPOSICIÓN, LAS MULTAS. ES DECIR, LA QUE CORRESPONDE A MAYO, SE VA 
A TENER QUE APLICAR EN JUNIO, PORQUE SINO NOSOTROS COMO PLENO 
DEL CONSEJO, NO ESTARÍAMOS ACATANDO EL PROPIO ACUERDO. 
ENTONCES… POR ESO YA AHORA YA ME FUI A UN VOTO CONCURRENTE, 
PORQUE VOY A TRANSITAR, PERO POR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA DE LA 
VOTACIÓN, PARA IR PRECISANDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO… CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ESTE… ANTES DE SOMETER 
A VOTACIÓN, SI QUISIERA… SI QUISIERA COMENTAR QUE HAGO PROPIAS LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS 
QUE YA LO HABÍA MENCIONADO ANTERIORMENTE Y TAMBIÉN ANUNCIAR QUE 
VOY A PRESENTAR UN VOTO… UN VOTO CONCURRENTE. ENTONCES POR 
FAVOR SECRETARIO, ESTE… VAMOS A PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, EN LO GENERAL, EL PROYECTO… SÍ”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, PARA EFECTOS 
DE QUE NO HAYA DUDAS, ME SURGE INCERTIDUMBRE CON RELACIÓN A LA 
PARTICIPACIÓN QUE REALIZA LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, PORQUE 
PARECIERA QUE EN ESTE MOMENTO YA NO HAY UN APARTADO QUE 
RESERVAR. ENTONCES YO PREGUNTARÍA SI CONTINUAMOS CON ÉSTE… CON 
ESTA PROPUESTA, QUE ES PRECISAMENTE LA PROPUESTA QUE REALIZABA 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, RELATIVA A LA MODIFICACIÓN DE EL 
CALENDARIO PRESUPUESTAL DE LAS PRERROGATIVAS, DE LA DISPERSIÓN 
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DE LAS PRERROGATIVAS. VEO QUE ESTÁN DE ACUERDO TODOS Y TODAS. 
BIEN, EN ESE SENTIDO SÍ SERÍA ESA LA VOTACIÓN DIFERIDA CONSEJERA 
PRESIDENTA. PRIMERO, SERÍA SOMETERLO EN LO GENERAL Y SE RESERVA 
ESTA PROPUESTA DE LA MODIFICACIÓN AL CALENDARIO PARA LO 
PARTICULAR. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ENTONCES 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, EN LO GENERAL, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA… EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA 
ISABEL… ISABEL NO. ELLA VOTO CONCURRENTE. EL SECRETARIO… LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE HICE PROPIAS, ASÍ COMO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA EN LO GENERAL, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL NUMERAL 9 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD EN 
LO GENERAL, SIENDO LAS 16 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DEL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. 
ASIMISMO INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO FUE APROBADO CON LOS 
VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DE 
LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DEL LICENCIADO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
ASIMISMO SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE SE IDENTIFICA ESTE ACUERDO 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/121/2023. AHORA BIEN, QUEDARÍA ÚNICAMENTE 
PENDIENTE LA VOTACIÓN QUE SE RESERVÓ CONSEJERA PRESIDENTA Y ES 
PRECISAMENTE LA PROPUESTA DE LA MODIFICACIÓN AL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, PUES EN ESE SENTIDO, EN TORNO A LA 
MODIFICACIÓN AL CALENDARIO… AL CALENDARIO. SÍ SECRETARIO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¡AH! ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“NADA MÁS PRECISAR ¡EH! A LO MEJOR… LA FE PÚBLICA LA TIENE EL 
SECRETARIO. LA MODIFICACIÓN AL CALENDARIO EN ESTE ACUERDO VIENE, 
NO, ENTIENDO QUE LO QUE SE RESERVÓ POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH ES LA PROPUESTA DE GENERAR UN ACUERDO QUE ES PARA EL 
104 DE MODIFICACIÓN, PORQUE YA AHORITA ESTAMOS MODIFICANDO 
NUESTRO 08. ENTONCES AHORITA ES… LO QUE ESTAMOS GENERANDO ES 
EN EL 104 PUES QUE SE… A LA BREVEDAD SE REALICE. ESA ES MI 
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PROPUESTA, PARA QUE LA MULTA… MULTAS EMPALMEN, QUE ES LO QUE LES 
HABLABA DEL CARGO Y EL ABONO. ES CUANTO. SALVO QUE SEA OTRA LA 
IDEA, PERO A MI PARECER ES ESO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS PIDE EL USO DE LA VOZ PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “PERO, NO VIENE 
EN EL ACUERDO QUE SE VOTÓ Y EN LAS OBSERVACIONES DE LO GENERAL 
NO VIENE LA MODIFICACIÓN AL CALENDARIO, POR ESO ES QUE ENTENDÍ QUE 
INCLUSO LA PROPUESTA QUE HACÍA LA CONSEJERA MAYTE, TRATANDO DE 
MEDIAR, PUES ERA EN LOS TÉRMINOS QUE LO PLANTEÓ Y… PERO BUENO, 
SE RESERVÓ PARA ESTE TEMA. PERO UNA MODIFICACIÓN COMO TAL AL 
CALENDARIO NO VIENE. LO QUE SE ORDENÓ EN EL ACUERDO ES ENTREGAR 
LO QUE YA SE HABÍA ORDENADO EN EL 008, EN TÉRMINOS DE LA 
DISTRIBUCIÓN DE ESE CALENDARIO. LUEGO ENTONCES, ESTE… PUES SÍ 
TENDRÍA QUE SOMETERSE A VOTACIÓN. SERÍA CUANTO DE MI PARTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿CONSEJERO ARIAS, ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO, PRESIDENTA, SI ME PERMITEN, TODA VEZ QUE ESA 
ES UNA NUEVA VOTACIÓN Y ES EN LO PARTICULAR, PROPONDRÍA EL ABRIR 
RONDAS DE PARTICIPACIONES, A EFECTO DE NO GENERAR MOCIONES Y 
DIÁLOGOS DURANTE ESTA SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESE SENTIDO ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, ES QUE A LO MEJOR NO ENTENDÍ. YO PROPUSE ESO Y ENTENDÍ QUE YA 
SEA HABÍA VOTADO, PERO A LO MEJOR NO. ESTÁ BIEN, VAYAMOS ENTONCES 
A ESA VOTACIÓN, PERO ENTONCES YA NO IRÍAMOS EN LO PARTICULAR. 
QUEDA FIRME LO DE LA MODIFICACIÓN DE LA MULTA. ASÍ YO ENTONCES LO 
ENTENDERÍA Y ENTONCES LA MULTA ES OTRA VOTACIÓN QUE VAMOS A 
LLEVAR, LO DE LA MODIFICACIÓN AL ACUERDO 104. SI ES ASÍ ADELANTE, YA 
NO COMENTO MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE… CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ES QUE EFECTIVAMENTE, EN ESTE… EN ESTE ACUERDO NO SE HACE 
MENCIÓN, EN EL QUE NOS ESTÁN PRESENTANDO, RESPECTO A LAS MULTAS, 
PORQUE EFECTIVAMENTE LAS MULTAS ESTÁN FIRMES DESDE EL ACUERDO 
104, EL CUAL EFECTIVAMENTE… Y EL CONSEJERO A FUTURO SOLICITA UN 
ACUERDO, CREO QUE NO SERÍA MATERIA INCLUSO DEL PRESENTE 
ACUERDO, SI ASÍ LO PODEMOS VER. ESTÁ SOLICITANDO DE MANERA PÚBLICA 
LA ELABORACIÓN DE UN ACUERDO, EN DONDE SE RECALENDARICEN ESTAS 
MULTAS, QUE YA ESTÁN PREVISTAS EN EL ACUERDO 104. AHORA BIEN, NO 
HAY UNA RETENCIÓN, INSISTIMOS, NI SUSPENSIÓN POR PARTE DE ESTE 
INSTITUTO, FUE UNA CUESTIÓN MERAMENTE ADMINISTRATIVA Y QUE 
FINALMENTE SE LE ENTREGARÁ ESA PRERROGATIVA DEL MES PASADO, UN 
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EJEMPLO, AL DÍA DE HOY Y OBVIAMENTE LAS MULTAS LE… SE LE SEGUIRÁN 
RETENIENDO EN TÉRMINOS DEL ACUERDO 104. SOLAMENTE QUE LAPSO… 
DICE… EN EL MISMO MES, ES DECIR, LA ENTREGA DE ESTA PRERROGATIVA, 
QUE YA CONSTA EN EL ACUERDO, QUE VA A SER EN ESTE MES, PUES 
OBVIAMENTE VIENE TASADA TAL CUAL. ES UNA PRERROGATIVA DE MARZO Y 
VIENE SU MULTA DE MARZO APLICADA. ENTONCES NO HABRÍA NINGÚN 
PROBLEMA. PERO POR CUANTO AL PRESENTE ACUERDO, ADVIERTO, LA 
CONSIDERACIÓN QUE REALIZÓ LA… REALIZÓ LA CONSEJERA MAYTE QUE SE 
INCLUYA Y QUE QUEDE DE MANERA CLARA, QUE OBVIAMENTE SE ESTARÁ 
APLICANDO LA MULTA RESPECTIVA A ESA PRERROGATIVA DEL MES DE 
MARZO, QUE YA SE ENCUENTRA FIRME EN SU ACUERDO 104. O SEA, NADA 
MÁS CON LA ACLARACIÓN, POR ESO YO DIJE QUE IRÍA CON LA PROPUESTA 
REALIZADA POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. EN SEGUNDA RONDA, CONSEJERO JAVIER ARIAS 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
AÚN Y CUANDO COINCIDO MUCHO CON EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ME 
VOY A PERMITIR APARTARME DE ACOMPAÑAR, POR PRECISAMENTE PORQUE 
ESTE TEMA DEBIÓ HABER QUEDADO CLARO EN EL ACUERDO, POR ESO EN SU 
OPORTUNIDAD, EN LAS REUNIONES DE TRABAJO QUE SE TUVIERON, SE 
ORDENÓ QUE SE ELABORARA INCLUSO LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO 
PRESUPUESTAL, ATENDIENDO A LAS NECESIDADES QUE SE TENÍAN, AL 
CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS DEL CONSEJO Y DEMÁS, NO SE HIZO. DE 
TAL SUERTE QUE EN ESTE MOMENTO MODIFICARLO O AGREGARLE SUS 
ELEMENTOS SIN QUE EXISTA CERTEZA PARA EL PARTIDO POLÍTICO, APARTE 
DEL AGRAVIO QUE YA SE LE GENERÓ, PORQUE SÍ HUBO UNA SUSPENSIÓN 
TEMPORAL Y SI FUE ADMINISTRATIVA GARRAFAL EL ERROR, PORQUE DEBIÓ 
SER ORDENADA POR ESTE CONSEJO Y QUE PODAMOS ASUMIR LA 
RESPONSABILIDAD QUE ESO IMPLICA. LUEGO ENTONCES, EN ESTE 
MOMENTO GENERARLE OTRO ELEMENTO, LE GENERARÍA UN MAYOR DAÑO A 
ESTE PARTIDO POLÍTICO. SÓLO POR ESA RAZÓN NO ACOMPAÑARÍA LA 
MODIFICACIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
EN TERCERA RONDA SI ALGUIEN MÁS QUIERE PARTICIPAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN TERCERA RONDA Y 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
PARA ACLARAR. EN UNA DE MIS INTERVENCIONES Y NO SÉ SI YA HAYAN 
TENIDO OPORTUNIDAD DE LEER PRECISAMENTE LA CONSULTA 
INE/UTF/DRN/8731/2023, EN LA PARTE EN LA QUE CITÉ COMO UNA DE MIS 
OBSERVACIONES, ES PRECISAMENTE EL INE, DICE: “BUENO, ESTE PARTIDO 
POLÍTICO ESTÁ EN POSIBILIDADES JURÍDICAS DE REALIZAR EL CAMBIO 
RESPECTIVO, NADA MÁS NOTIFÍCAME EL ACUERDO QUE ES EN DONDE SE 
CAMBIÓ EL NOMBRE”, Y LA SUGERENCIA DE LA VOZ ES QUE SE CAMBIE EL 109 
Y UNA VEZ QUE SE NOTIFIQUE, PUES SERÁ EL CAMBIO CONDUCENTE. NADA 
MÁS ACLARAR ESE PUNTO, PORQUE SI NO QUISIERA DEJAR EN EL AIRE ESTA 
IDEA DE QUE SE LE ESTÁ VULNERANDO UN DERECHO AL PARTIDO POLÍTICO. 
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ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
AHORA SÍ SECRETARIO, HEMOS AGOTADO LAS 3 RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
EN EL ANÁLISIS DEL VOTO PARTICULAR. ENTONCES ESTE… ADELANTE 
SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. LO QUE HACE FALTA DE SOMETER A VOTACIÓN, ES EL PUNTO 
QUE SE RESERVÓ, QUE ES EL RELATIVO A LA PROPUESTA DE GENERAR UN 
NUEVO ACUERDO, EL CUAL MODIFIQUE EL CALENDARIO PRESUPUESTAL DE 
LAS DISPERSIONES QUE SE HACEN AL REFERIDO PARTIDO POLÍTICO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. EN ESE… EN ESE SENTIDO, LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA DE LA MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
PROPUESTA RESERVADA EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 9, NO ES 
APROBADA, CON UN VOTO A FAVOR DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ Y 6 VOTOS EN CONTRA, POR LO CUAL NO ES APROBADA POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 23 MINUTOS DEL VIERNES 9 DE JUNIO 
DEL AÑO 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL 10 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. BUENO, PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS. AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 24 MINUTOS DE ESTE VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
CONCLUIDO LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE Y UN EXCELENTE FIN DE SEMANA. HASTA 
LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -   
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 
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 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 09 de Junio 2023.  

Extraordinaria. 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 09 de Junio de 2023 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO” 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 56 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES 
DESARROLLADAS EN EL MES DE MAYO EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN 
DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL ESTADO DE MORELOS, APROBADO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/075/2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 02 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA DIFUSIÓN DURANTE EL MES 
DE MAYO DE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, APROBADA POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/055/2023. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 15 HORAS CON 06 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
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IMPEPAC/CEE/117/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, RELATIVA A ELIMINAR EL RESOLUTIVO NOVENO, TODA VEZ QUE SE REPLICA EN EL 
RESOLUTIVO SEXTO. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-117-S-E-09-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/118/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 6 DEL ORDEN 

DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-118-S-E-09-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/119/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-119-S-E-09-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/120/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL NUMERAL 8 DEL ORDEN 

DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-120-S-E-09-06-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/121/2023. EN LO GENERAL: EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 

NUMERAL 9 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD EN LO GENERAL, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 14 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. ASIMISMO INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO FUE APROBADO 
CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DE LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DEL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ. EN LO PARTICULAR: LA PROPUESTA RESERVADA EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 9, NO ES 
APROBADA, CON UN VOTO A FAVOR DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y 6 VOTOS EN 
CONTRA, POR LO CUAL NO ES APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 23 MINUTOS DEL 
VIERNES 9 DE JUNIO DEL AÑO 2023. 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-117-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-117-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-118-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-118-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-119-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-119-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-120-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-120-S-E-09-06-23.pdf
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CON VOTO: CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORA, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN ANEXOS EN EL 
ACUERDO DE REFERENCIA.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-121-S-E-09-06-23.pdf 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-121-S-E-09-06-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/06%20Jun/A-121-S-E-09-06-23.pdf
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